

Írta:

2013. augusztus 03. szombat, 09:01



Technikailag a lényeg annyi, hogy az analóg földi televíziós műsorsugárzást az ország felén már leállították, magyar földön. De Baranya, Pécs még nem került be a változás legfőbb sodrába. Ősszel viszont, aki nem lép időben, könnyen adás nélkül maradhat, elsötétülhet a képernyője (képünk illusztráció). Kérdés már csak az, ki jár ezzel rosszabbul. Aki nézi, vagy aki nem látja a virtuális jelent, meg a jövőt?

Kezdjük azzal, hogy a kábeltelevíziósok, meg a műholdasok semmit sem vesznek majd észre az átállásból. Csak azokat érinti a dolog, akik eddig a „királyinak” is csúfolt, meg a két nagy kereskedelmi adó közvetítéseit nézték. Vélhetően ők vannak már kevesebben. Előbbieknek tehát maradt még egy adu a kezükben. Méghozzá a távirányító, amivel egyrészt csatornát lehet váltani, másrészt viszont a „ládát” ki is lehet kapcsolni.

Utóbbiaknak még létezik az alternatíva. Vagy korszerűsítene, vagy tényleg megszűnik számukra hamarosan a csodák világát ígérő hírözön, vetélkedőáradat, sportkínálat. Nem is beszélve a filmekről. Néha olyanokról, ahol még a 100-as karika, piros körben sem lenne indokolatlan. Nem az erkölcsi tartalom okán, hanem a színvonaltalanság jelzéseként.

Mégis, itt van nekünk ez a technikai vívmány, aminek következtében sokaknak nem kellett mozijegyet venniük, színházi előadáshoz kimozdulniuk otthonról. Nem is beszélve a politikai rendezvények elkerüléséről, hiszen házhoz jött minden, ami sokakat tett idegessé.

Írta:

2013. augusztus 03. szombat, 09:01

Most, hát érdemes összefoglalni, miről is maradtak volna le a dőrék, ha tényleg már az idei, augusztusi hónap első napján megnyomták volna a központi gombot. Az országos politikai propaganda mindenképpen hiányérzettel tölthette volna el a lemaradók lelkét. Nem is beszélve arról, hogy Gyurta Dániel ismét világbajnokká vált úszásban, beteg, esetleg ittas edzője nélkül (ezen még vitatkoznak a felek).

Egy gasztronómiai közvetítés elmulasztása is jóvátehetetlen torzulásokat okozhatott volna az agyakban. Még akkor is, ha ismétlésről van szó! Mert ezt a remekművet többször is érdemes követni. Nem is említve a rengeteg hirdetést, amiknek elmulasztása okán számtalan termékről nem tudhatták volna meg a nagyszerűségüket, a képernyő előtt kuksolók.

Ezek után valóban eldönthetetlen, melyik oldalnak van szüksége nélkülözhetetlenül a másikra. Talán nem túlzás, ha a mérleget szemlélve megállapíthatjuk, a televíziók vesztenének többet, amennyiben nem vizslatnák a kínálatot az emberek.